

『自動車検査員教習試験 問題と解説 関東運輸局編 令和5年版』

に関するお詫びと訂正のご案内

『自動車検査員教習試験 問題と解説 関東運輸局編 令和5年版』の内容につきまして、別冊解答に誤りがありましたことを、心よりお詫び申し上げます。

以下の通り訂正致します。

ご購入者様におかれましては、お手持ちの冊子に加筆訂正をお願い致します。

大変、お手数ご不便をおかけしますが、よろしくお願い申し上げます。

※なお、当該書籍の別冊解答につきましては、正誤訂正を反映させたものを刷り直し及び再製本を実施して投げ込みをしております。そのため、ご購入の時期によりお手持ちの別冊解答に下記の訂正が一部反映されている可能性もございますが、ご了承ください。

したがいまして、下記の訂正とお手持ちの別冊解答を照らし合わせて適宜、加筆訂正の方をお願い致します。

初 版

| | | |
|---|---|----------------------------------|
| 【別冊】 解答／解説編 P.2 5 継続検査 解答 | 誤 | 7…○ |
| | 正 | 7…× |
| 【別冊】 解答／解説編 P.12 その1【2】 解答 | 誤 | 8. ○ [車両法 62 条 3 項 (59 条 3 項準用)] |
| | 正 | 8. × [車両法 62 条 3 項 (59 条 3 項準用)] |
| 【別冊】 解答／解説編 P.12 その2【1】 解答 | 誤 | 8. ○ [審査規程 7 - 81 - 3 (1) ④] |
| | 正 | 8. × [審査規程 7 - 81 - 3 (1) ④] |